Lundi 23 Mars         Les problèmes d’Honorine
	Problème n°1 :

Marc se rend à la piscine. L’entrée coûte 4,19 euros.-Le premier jour, il y va seul. 

-Le deuxième jour, il y va avec son cousin.-Le troisième jour, ils prennent leur cousine. -Le dernier jour, il y va avec ses neuf copains.

-Construit un tableau de proportionnalité. 


	Commentaires éventuels (que penses-tu de ce problème ?)

……………………………………..

……………………………………..



	Résolution du problème n°1



	Le tableau

	opérations



	Correction et commentaires concernant le problème n°1 :

	Problème n°2 :

Mathieu a un verger.

- Il a 62 pommiers.- 32 pommiers ont 6 pommes, le reste des pommiers ont 4 pommes.- Combien récolte-t- il de pommes ?

- Une pomme pèse en moyenne 175 grammes.- Combien de caisses de 5 kilos va-t-il obtenir ?


	Commentaires éventuels (que penses-tu de ce problème ?)

……………………………………..

……………………………………..



	Résolution du problème n°2


	solutions


	opérations



	Correction et commentaires concernant le problème n°2 :




